Zadanie

Antek chce zatozyC€ mini ogrodek w drewnianej skrzyni w ksztatcie prostokgta o wymiarach
2 mi 1l m oraz wysokoSci 35 cm. Do skrzyni musi wsypac¢ 40 kg ziemi ogrodowej.

W skrzyni planuje zagospodarowac 4 grzadki, na ktérych posieje: rzodkiewke,
marchewke, koperek i pietruszke.

Przygotuj kosztorys, ile Antek potrzebuje pieniedzy, aby zrealizowac plan.

Produkt Cena/za llos¢ Cena za catosé
sztuke
Skrzynia o wymiarach: 120 cm/ 80 cm, 85 zt
wysokoS$¢ 25 cm -
Deska 2 m na 35 cm 15 zt
Deska 1 m na 35 cm 9 7z
Ziemia 20 kg w paczce 10 zt
Gwozdzie - opakowanie 30 sztuk 12 4
Nasiona pietruszki 2 zt 50gr
Nasiona rzodkiewki 27420 gr
Nasiona koperku 2z2t30gr
Nasiona marchewki 1zt 50gr
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